



A Krisztus-követés útja

Szent János evangéliuma költői formában kezdődik. Az Ige-himnusz a Fiúisten megtestesülésének titkát mondja el egészen ünnepélyes, dicsőítő formában. Angyalok és betlehemi pásztorok nélkül is világos számunkra, hogy Jézus Krisztus születéséről szól ez a rész. A középpontban ez a kijelentés található: „És az Ige testté lett és közöttünk lakott” (Jn 1,14). Ezt a kijelentést fejt ki aztán János evangélista írásában, amikor a megtestesüléstől a mennybenmenetelig bemutatja, hogy Jézus hogyan „lakott közöttünk”, mit cselekedett és mit hirdetett.

Az evangélista azt mondja, hogy Isten magára vette az emberi természetet, emberré lett. Ezekben a karácsony utáni napokban egy család körében látjuk őt, újszülött gyermekként, lélekben még mindig Betlehemben vagyunk. Hamarosan majd vele indulunk száműzetésbe Egyiptomba, aztán visszatérünk vele együtt Názáretbe. Az egyházi év időszakai és ünnepei segítségével elkísérjük Jézust tanító útján egészen Jeruzsálemig, a Golgota hegyéig, ahol meghalt a kereszten. Ezen az úton felismerjük, hogy Isten azért lett emberré,

hogy megossa velünk az életét. És ezen a jászoltól a kereszting vezető úton megtanuljuk, hogy nekünk is meg kell osztanunk életünket Jézussal. Ezen az úton remélhetőleg feléled bennünk annak érzése, hogy Isten gyermekei vagyunk, igény támad bennünk, hogy növekedjünk a hitben, eljutunk a keresztény nagykorúságot jellemző tanúságtételre és felkészülünk földi életünk végső szakaszára is.

Ezen az úton mindvégig Krisztus mellett szeretnénk lenni, miként egykor az apostolok, s az út végén látni szeretnénk az Úr dicsőségét és szeretnénk megtapasztalni az ő békéjét. Erről énekelnek, ezt hirdetik előre a betlehemi angyalok ily' módon: Dicsőség a magasságban Istennek és a földön békeség a jóakarató embereknek. A liturgia rendje szerint még nem ért véget a karácsonyi időszak és remélhetőleg a szívünkben sem távozott el a karácsonyi ünnep érzése.

A Krisztus-követés útja ez számunkra, mert hát mi mást jelentene a Betlehemből induló és a Jeruzsálem melletti Golgotán végződő út? Ezen az úton minden előttünk álló lépés próbára teszi reményünket és minden megtett lépés megerősíti reményünket.

Életünk reménye

Napjaink társadalmi helyzete, a jelenkori kihívások, a váratlan természeti csapások és járványok, amelyek nem múlnak el egyik napról a másikra, hanem olykor egészen hosszú időn keresztül elkísérnek minket, bizony kemény próbára teszik a reményünket.

Sérülékenynek és törékenynek, gyengének és tehetetlennek érezzük magunkat, és nap mint nap feltesszük magunknak a kérdéseket: Mit hoz számunkra a jövő? Az aggodásból és a jövőtől való félelemből csak a remény tud minket kiemelni. A jócselekedetek mindennapi megtételére csak a remény tud bennünket ösztönözni. Az új esztendő minden napján legyen velünk Krisztus, életünk reménye!

Újjáteremtés

Urunk, Jézus Krisztus! Te a történelmi idő egy bizonyos pontján megszülettél és beléptél az emberek számára létezőként szolgáló teremtett világba, jelen voltál a világ kezdetekor, a teremtéskor is.

Az ég és a föld, Isten teremtetlen és teremtett világa, láthatatlan és látható világa az idő egy pontján összeért. Isten végtelen hatalma a te gyermeki gyengeségedben láthatóvá vált, Isten végtelen szeretete emberközelségbe került. A mi csodálatunk immár nem csak a teremtett világnak és a Teremtőnek szól, hanem neked, az Isten Fiának is, aki emberré lettél, s aki születéseddal újjáteremtetted a világot és elhozod minden ember számára az újjászületés lehetőségét.

Karácsony utáni 2. vasárnap	Hétfő	Kedd	Szerda, Urunk megjelenése	Csütörtök	Péntek	Szombat	Urunk megke- resztelkedése
Sír 24,1-4. 12-16 Bf 1,3-6. 15-18 Jn 1,1-18	1Jn 3,7-10 Jn 1,35-42	1Jn 3,11-21 Jn 1,43-51	Iz 60,1-6 Ef 3,2-3a.5-6 Mt 2,1-12	1Jn 3,22-4,6 Mt 4,12-17.23-25	1Jn 4,7-10 Mk 6,34-44	1Jn 4,11-18 Mk 6,45-52	Iz 55,1-11 1Jn 5,1-9 Mk 1,7-11

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2021. január 04 - 10-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Január 04. hétfő	17.00	
Január 05. kedd Urunk megjelenése – Vízkereszt – parancsolt ünnep	17.00	+ Bálint Istvánné Palla Erzsébet édesanyáért halálának 20. évf.
Január 06. szerda Urunk megjelenése – Vízkereszt – parancsolt ünnep	8.00	+ Dobos Etelka lelki üdvéért
Január 07. csütörtök	-	
Január 08. péntek	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Január 09. szombat Urunk megkeresztelkedése	17.00	
Január 10. vasárnap Urunk megkeresztelkedése	8.00	
Január 10. vasárnap Urunk megkeresztelkedése	17.00	

2. Békés, krisztusi szeretetben és egymás kölcsönös tiszteletében megélt új évet kívánok mindannyiuknak.

3. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában csak hétfőn 15.00 órakor van szentmise. Ezen kívül imaalkalmak is vannak hétköznap, Szűcs Sándorné vezetésével.

4. Minden kedden 15.30-16.30-ig csendes szentségimádás van templomunkban; majd 16.30-tól a rózsafüzér imádságot ajánljuk fel a járvány mielőbbi megszűnéséért.

5. **Hivatali idő hétfőn és kedden lesz a plébánián, 10.30-tól 12.00 óráig** (a plébánia címe: Dr. Elek István utca 2.).

6. Jelen helyzetben a ház-és lakásszentelésekre csak húsvét után fog sor kerülni (mindazoknak, akik kérik).

7. A 2019-es és a 2020-as gazdasági évről ez év első negyedévében adunk írásos tájékoztatót a kedves testvéreknek; más statisztikai adatokról január folyamán.

8. Továbbra is kapható a sekrestyében 2021. évi katolikus naptár, kalendárium, A/4-es alakú 12 oldalas naptár.